
 

 الاسم:.........................      اللقب:  .........................القسم: ........

  التمرين الأول:

لوُا الْْوَْقاَت التَّالِيةّ : 4فيِ سِباَقٍ لِلْعَدْوِ قطََعَ   عَدَائِينَ مسَافةًَ فَسَجَّ

 رضَا أمَِين  رَائِد أحَْمَد  العَدّاء

 دَقِيقَة 49 دَقِيقَة 52 دَقِيقَة 41 دَقِيقةَ  44 الْمُدة المَُسْتغَْرَقةَ

 الْمُدَّة الَّتيِ اسِْتغَْرَقهََا أحَْمَد هِيَ:...............دقيقة. -

 الْمُدَّة التّيِ اسِْتغَْرَقهََا رِضَا هِي :...........دقيقة . -

 أسَْرَعُ عَدّاء هو:......... -

 أبَْطَأُ عَدّاء هو:.......... -

 

 ، = (. >،  <أضََعُ الرّمْزَ الْمُناَسِب ) التمرين الثاني:

 

 

 ة.يّ الِ وَ مُ ة الْ رَ شَ عَ ى الْ لَ إِ  مُ مِ تْ أُ  التمرين الثالث:

 

 

 

 قيم )أ(.تَ سْ مُ الْ  كَ يْ لَ إِ      التمرين الرابع:

 . هُ نْ مِ  رَ صَ قْ أَ  ونُ كُ يَ  رِ مَ حْ الَْْ  نِ وْ اللّ ا بِ يمً قِ تَ سْ مُ  مُ سُ رْ أَ -

 .هُ نْ مِ  لَ وَ طْ أَ  ونُ كُ ي يَ نّ بُ الْ  نِ وْ اللَّ ا بِ يمً قِ تَ سْ مُ  مُ سُ رْ أَ -

 2021 مبرديس           (AP2)ابتدائي الثانية :المستوى

 رياضياتالفي  لفصل الأوّلاختبار ا
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5+50  .30+10  25+20   .5 +40  10+10   .0+20  
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23 30 79 55 



 

 الوضعية الإدماجية :

 ة ضَ يْ بَ  56 يهِ ل فِ وّ الَْْ  ضِ يْ بَ الْ  نَ ن مِ يْ وقَ دُ نْ صُ  وقِ ى الس  لَ اج إِ جَ ي دَ بّ رَ مُ  لَ مَ حَ 

 ة .ضَ يْ بَ   42 يهِ فِ  يانِ و الثَّ 

  َن؟يْ وقَ دُ نْ ي الص  ض فِ يْ بَ الْ  دُ دَ عَ  وَ هُ  ام 

 

 الجواب                       الحل                  العملية 

........................................................................ 

عدد البيض في الصندوقين  هو:.............بيضة                             ........ .           
                               

 ............ 

 

 

  .ةضَ يْ بَ  25 تْ رَ سَّ كَ ل تَ قْ النَّ  اءَ نَثْ أَ 

ي؟قِ بَ تَ مُ الْ  ضِ يْ بَ الْ  دُ دَ عَ  وَ ا هُ مَ  -   

 

                                                الحل 

 .......... 

 ................=........................  .........  

ةضَ يْ ......... بَ  وَ ي هُ قِ بَ تَ مُ ض الْ يْ بَ الْ  دُ دَ عَ   

  

 

 

 

 

.بالتوفيق  



 

 التصحيح النموذجي

  التمرين الأول:

لوُا الْْوَْقاَت التَّالِيةّ : 4فيِ سِباَقٍ لِلْعَدْوِ قطََعَ   عَدَائِينَ مسَافةًَ فَسَجَّ

 رضَا أمَِين  رَائِد أحَْمَد  العَدّاء

 دَقِيقَة 49 دَقِيقَة 52 دَقِيقَة 41 دَقِيقةَ  44 الْمُدة المَُسْتغَْرَقةَ

 دقيقة. 44الْمُدَّة الَّتيِ اسِْتغَْرَقهََا أحَْمَد هِيَ: -

 دقيقة . 49الْمُدَّة التّيِ اسِْتغَْرَقهََا رِضَا هِي : -

 .رائدأسَْرَعُ عَدّاء هو: -

 أمينأُ عَدّاء هو:أبَْطَ  -

 

 ، = (. >،  <أضََعُ الرّمْزَ الْمُناَسِب ) التمرين الثاني:

 

 

 ة.يّ الِ وَ مُ ة الْ رَ شَ عَ ى الْ لَ إِ  مُ مِ تْ أُ  التمرين الثالث:

 

 

 

 قيم )أ(.تَ سْ مُ الْ  كَ يْ لَ إِ      التمرين الرابع:

 )أ(    . هُ نْ مِ  رَ صَ قْ أَ  ونُ كُ يَ  رِ مَ حْ الَْْ  نِ وْ اللّ ا بِ يمً قِ تَ سْ مُ  مُ سُ رْ أَ -

 .هُ نْ مِ  لَ وَ طْ أَ  ونُ كُ ي يَ نّ بُ الْ  نِ وْ اللَّ ا بِ يمً قِ تَ سْ مُ  مُ سُ رْ أَ -

 الإدماجية :الوضعية 

 ة ضَ يْ بَ  56 يهِ ل فِ وّ الَْْ  ضِ يْ بَ الْ  نَ ن مِ يْ وقَ دُ نْ صُ  وقِ ى الس  لَ اج إِ جَ ي دَ بّ رَ مُ  لَ مَ حَ 

 ة .ضَ يْ بَ   42 يهِ ي فِ انِ و الثَّ 

  َن؟يْ وقَ دُ نْ ي الص  ض فِ يْ بَ الْ  دُ دَ عَ  وَ هُ  ام 

 

9+20  <  20+10 

 

5+50 > 30+10  25+20   =5 +40  10+10   =0+20  

30 80 40 60 

23 30 79 55 7 5 10 1 



 

 الجواب                       الحل                  العملية 

98  =42  +56  

                        بيضة        98عدد البيض في الصندوقين  هو:                                  

     

 . 

 

 

  .ةضَ يْ بَ  25 تْ رَ سَّ كَ ل تَ قْ النَّ  اءَ نَثْ أَ 

ي؟قِ بَ تَ مُ الْ  ضِ يْ بَ الْ  دُ دَ عَ  وَ ا هُ مَ  -   

 

 .                                                الحل 

 73  =25 – 98 .    

بيَْضَة 73عَدَدُ الْبيَْض الْمُتبَقَِي هُوَ   

  

 

 

 

 


